

「かんぽ生命の現状 2019」統合報告書の一部訂正について

2019年7月に発行した「かんぽ生命の現状 2019」統合報告書の記載に一部誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

(訂正箇所のみ掲載しております。)

159 ページ

「4) 金銭の信託の通貨別構成」の(注)

<訂正前>

(注) 時価を把握することが極めて困難と認められる金銭の信託を含んでいません。
なお、現預金等は除いています。

<訂正後>

(注) 時価を把握することが極めて困難と認められる金銭の信託を含んでいます。
なお、現預金等は除いています。